

Valódi, hamis és lopott identitások

 learn.kids4all.eu/hu/tg1/know-what/real-fake-and-stolen-identities

13. Dezember 2022

Primary tabs

Amikor az utcán találkozol emberekkel, tudod, hogy ők valódiak, és ők is tudják, hogy te valódi vagy. De mi a helyzet az interneten?

Ebben az egységben az online identitásodon dolgozol, és a hamis fiókok profi detektívjévé válsz!

És... apropó, ki is vagy te online / ki lehetnél? És mit jelent valójában "önmagunknak lenni" vagy "valódinak lenni"?

Fedezzük fel... hogy miért hoznak létre egyesek különböző vagy alternatív személyiségeket maguknak a közösségi médiában, és tanuljuk meg, hogyan lehet ezeket felismerni!

Vannak közösségi média fiókjaid?

Ha nincs, miért nincs?

Ha igen,

- milyen arcodat mutatod meg ott? (Valódi névvel és valódi képekkel? Milyen képet próbálsz adni magadról?)
- Van valamilyen hamis személyazonosságod? Miért?



Jó szórakozást a "Ne dőlj be a halászsoknak" című ppt-hez és az ott feltett kérdések megválaszolásához.

töltsd le a fájlt

Hogyan lehet felismerni egy hamis fiókot a közösségi médiában?

Írjátok le az összes ötleteteket!

Készen vagytok?

Akkor ellenőrizzétek, hogy vannak-e itt olyan ötletek, amik még nem merültek fel bennetek!



Milyen okok miatt hoznak létre és használnak az emberek hamis közösségi média fiókokat (pl. finsták. finsta = fake instagram)?

Írjátok le az összes ötleteteket!

Kész?

Nézd meg ezt a három példát: ide

Adtak-e a példák további ötletet arra vonatkozóan, hogy miért lehet az embereknek finstájuk?

Ha igen, írd fel őket a listádra!



Milyen pozitív (+) és negatív (-) hatásai lehetnek a finsta-fióknak arra, aki rendelkezik vele, és a többi finsta-fiókkal rendelkező személyre?

Vitassátok meg, példákkal alátámasztva gondolataitokat, és adjatok közvetlen válaszokat a társatok által felhozott érvekre.

Ötleteiteket rögzítsétek egy közös digitális lapon vagy egy papírlapon egy nagy + (balra) és egy nagy - (jobbra) alá, és töltsétek fel a work.it felületre!

Ha szeretnéd, hogy a tartalmaid bekerüljenek a KIDS4ALLL galériába, kérd meg az oktatódat, hogy töltsé fel a work.it részre.



Ha van közösségi média fiókod, nézd át a fiókodat (fiókjaidat): a magadról megadott adatokat, a magadról adott képet és az általad közzétett üzeneteket.

Jól érzed magad ezekben, vagy mi az, amivel kapcsolatban rossz érzéseid vannak?

Ha nincs, milyen előnyei vannak annak, ha nincs közösségi média fiókod?

Osszátok meg a válaszaitokat, és készítsétek közösen egy képeslapot!

Töltsd le az ingyenes KIDS4ALLL alkalmazást, és a kívánságod valóra válik!



Képeslapok megosztása

Files must be less than **2 MB**.

Allowed file types: **gif jpg jpeg png**.